
Επιστρατεύουν τον Λαλιώτη στο ΠΑΣΟΚ για την επικοινωνιακή πολιτική

Πονοκέφαλος για το ΠΑΣΟΚ η δυναμική εξουσίας του ΣΥΡΙΖΑ. Γι αυτό και η
συνάντηση του Ευ. Βενιζέλου με τον Κ. Λαλιώτη. Με έναν γνώριμο σύντροφο από
παλαιότερες προεκλογικές εκστρατείες του ΠΑΣΟΚ συναντήθηκε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ
Ευάγγελος Βενιζέλος αργά το μεσημέρι της Παρασκευής στο γραφείο του στα κεντρικά
γραφεία του κόμματος στην οδό Ιπποκράτους.      

Ο κ. Βενιζέλος συναντήθηκε με τον Κώστας Λαλιώτη, ο οποίος ήταν ουκ ολίγες φορές
επικεφαλής του ΠΑΣΟΚ σε προεκλογικές καμπάνιες και με τον οποίο σύμφωνα με
πληροφορίες ο κ. Βενιζέλος συζήτησε και συζητά γενικότερα την επικοινωνιακή πολιτική
που πρέπει να ακολουθήσει ενόψει των εκλογών της 17ης Ιουνίου.

  

Το αποτέλεσμα αυτής της συνάντησης σε συνδυασμό με τις δημόσιες τοποθετήσεις
κορυφαίων στελεχών που μετέχουν στην λεγόμενη «ηγετική ομάδα», της Άννας
Διανατοπούλου και του Κώστα Σκανδαλίδη, φάνηκε λίγες ώρες αργότερα στην πρώτη
προεκλογική ομιλία του προέδρου του ΠΑΣΟΚ στο Ίλιον όπου κατεγράφη μια σημαντική
ποιοτική στροφή στη επικοινωνιακή τακτική του κόμματος.

  

Ο κ. Βενιζέλος δεν ανέφερε ούτε μία φορά τη λέξη «ΣΥΡΙΖΑ» ή «Τσίπρας», ανοίγοντας
ξεκάθαρο μέτωπο πρωτίστως με την...«καραδεξιά», αλλά και κατά της «λαϊκίστικης» και
«δημαγωγικής» αριστεράς σε μάλλον ηπιότερους τόνους.

  

Ο λόγος απλός. Η αυξανόμενη με γεωμετρική πρόοδο δυναμική εξουσίας του ΣΥΡΙΖΑ με
βάση τις τελευταίες δημοσκοπήσεις έχει θορυβήσει τα μάλα την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ, καθώς
φαίνεται να καθίσταται κυρίαρχος πόλος της κεντροαριστεράς επιφυλάσσοντας για το
ΠΑΣΟΚ ρόλο «κομπάρσου» ή στην καλύτερη περίπτωση «ρυθμιστή» των εξελίξεων προς
την κεντροδεξιά ή τη κεντροαριστερή κατεύθυνση.
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Δεν είναι τυχαίο ότι μετά τη δημοσιοποίηση του γκάλοπ της PUBLIC ISSUE, στελέχη όπως
η κ. Διαμαντοπούλου τόνισαν ότι πρέπει να σταματήσει η «δαιμονοποίηση» του ΣΥΡΙΖΑ ενώ
παράλληλα όπως και ο κ. Σκανδαλίδης άφηναν ορθάνοιχτη την πόρτα για μια κυβέρνηση της
κεντροαριστεράς με τη συμμετοχή ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ-ΔΗΜΑΡ.

  

Είναι βέβαιο ότι η πρώτη αυτή στροφή σε επικοινωνιακό επίπεδο δεν θα είναι και η
τελευταία για τις επόμενες 20 μέρες, καθώς το μέτωπο με τον ΣΥΡΙΖΑ είναι υπαρκτό, αλλά
θα ανοιγοκλείνει σαν ακορντεόν ανάλογα με τις απαιτήσεις της προεκλογικής εκστρατείας.

  

Στον Ίλιον πάντως οι σχετικά χαμηλοί τόνοι που επέλεξε κ. Βενιζέλος σε σχέση με τις
προηγούμενες μέρες είχαν να κάνουν και με το γεγονός ότι η Δυτική Αθήνα είναι μια
περιοχή που το ΠΑΣΟΚ αισιοδοξεί να επαναπατρίσει δυσαρεστημένους ψηφοφόρους του οι
οποίοι στις εκλογές της 6ης ΜαΪου ψήφισαν ΣΥΡΙΖΑ.
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